

“创业改变人生——我的创业故事”征文活动开始啦

晒出您的创业故事 最高奖励5000元

□晚报记者 张洪涛 实习生 李孟洁

本报讯 创业不易，成功之路更是充满艰辛和坎坷，分享您的创业故事，就有机会获得现金奖励。1月8日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，我市在全市创业人员中开展“创业改变人生——我的创业故事”征文活动，获奖者最高可获得5000元现金奖励。

“我市开展全民创业工作以来，很多人享受到了创业优惠政策，从而走上了创业之路，实现了创业梦想。举办此次征文活动旨在引导更多的有识之士参与到创业活动中来，营造全民创业的浓厚氛围。”市人社局相关负责人介绍，此次征文活动的对象以参与创业活动并取得创业成绩的创业者为主，兼顾从事创业

培训、创业指导、创业服务等一线工作人员。

该负责人介绍，征文来稿应以真实的创业故事为主线，以创业、励志、成才为主题，要求情节生动，见人见物，有启发性、激励性和借鉴性。

对评审出的优秀征文来稿，将获得优秀征文奖。在此基础上，评选出一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名，分别给予5000元、3000元、1000元奖励，并颁发获奖证书。

该负责人提醒，征文活动的截稿日期为2015年2月10日，各县（市、区）全民创业工作领导小组办公室和各高校可组织相关专家对征文来稿进行初审，并及时报送市全民创业工作领导小组办公室。



周口综合客运总站形象初现

1月8日上午，记者在市经济开发区看到，周口综合客运总站形象初现。据了解，周口综合客运总站南临周口市区南八路、北临南六路、西临南十二路、东侧是新火车站广场。该站建设采用客运一级站技术标准，总建筑面积14700多平方米，设计每日可发送旅客两万余人次。

晚报记者 张志新 摄



※1月9日是郭贝贝的12岁生日，你的爸爸妈妈祝你天天开心，学习更上一层楼。

※1月9日是父母结婚40周年纪念日，儿子田峰祝父母白头到老，永世恩爱。

※1月10日是爷爷80岁生日，孙子赵世坤祝您身体健康，万事如意。

※陈丹、刘虹夫妇喜得贵子，好友张建业祝夫妇俩百年好合，幸福美满。

※王丽达真诚祝愿叔叔病体早日康复，万事如意。

※1月12日是张立和李勤的大喜之日，姐姐张清芳和姐夫陈义祝你们新婚愉快，早生贵子。



《拜年》特种邮票明日发行

□晚报记者 张志新
通讯员 徐桂荣 徐曼

本报讯 1月8日，记者从市邮政局获悉，中国邮政定于2015年1月10日发行《拜年》特种邮票1套1枚，面值1.20元。

据了解，《拜年》邮票由清华大学美术教授吴冠英创作，邮票画面以两个卡通形象为主要元素，衣着配饰都具有现代特点，两边是代表中国建筑文化的门墩及春联，背后是古典的朱漆大门，象征着富裕、殷实。门内有照壁一方，上贴福字和剪纸风格的羊形象。现代和古典的对比与融合，象征着中国拜年传统文化由古至今，不断传承。

承。

《拜年》邮票上卡通人物的命名，通过面向全社会公开征集，正式命名为“欢欢”和“喜喜”，富有民族特色和文化，契合“欢欢喜喜拜大年”吉祥话。为将拜年文化与吉祥文化有机结合，迎合大众对吉祥和好彩头的美好期望，中国邮政第一次开发了吉祥拜年邮票珍藏品，第一次推出了百羊拜年原地实寄服务。

为突出《拜年》邮票的“拜年”功能，增强邮票与集邮者的互动，该套邮票应用了“AR三维动画”技术，下载“E邮互动”手机客户端，扫描邮票画面后，就可以欣赏三维动画，伴随着春节序曲的喜庆音乐，年味儿十足。

如何早期发现青光眼

青光眼是常见的眼科疾病，也是导致失明的重要眼病之一。眼科专家表示，多数青光眼患者早期没有非常明显的症状，一旦有所察觉，损伤就比较严重了。因此，认识青光眼的早期症状十分重要。那么，青光眼早期都有哪些症状呢？周口市中医院艾格眼科主任王峰回答了此问题。

症状一：恶心呕吐

王峰说，有些人患上了青光眼后，会出现恶心呕吐的症状。当发生恶心呕吐等症状时，应警惕青光眼的发生。眼压升高还可反射性地引起迷走神经及呕吐神经中枢的兴奋，出现严重的恶心呕吐。

症状二：头痛眼胀

王峰告诉记者，青光眼的症状有很多，头痛眼胀就是其中的一种。由于眼压急剧上升，三叉神经末梢受到刺激，反射性地引起三叉神经分布区域的疼痛，患者常感到有偏头痛和眼睛胀痛。

症状三：眼压升高

王峰指出，人一旦患有青光眼后就会导致眼压升高，随之病情就会加重，危害患者的身体健康。因此，应适当控制眼压。一般情况下，正常眼压范围为10~21毫米汞柱，用手指触按眼球富于弹性，当眼压上升到25~40毫米汞柱时，用手指触按眼球好似打足气的球，比较硬。当上升到40~70毫米汞柱时，再用手指触按，眼球硬得像石头一样。

周口市中医院艾格眼科诊疗新项目：眼表疾病、泪器病、角膜病、葡萄膜疾病、青光眼、白内障、玻璃体疾病、视神经疾病、视网膜疾病、斜视及弱视、屈光不正及眼外伤的诊断及治疗。

周口市中医院艾格眼科用爱传递光明——

200例白内障免费手术及直补
新一代准分子激光手术治疗近视
优惠活动现已开启!!!

咨询电话：0394—8282783（门诊）
0394—8282765（病房）